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Commune d’AUBIGNAS 
Compte rendu du conseil municipal du 31 octobre 2014 

 

Présents : 

 

Christian BOSQUET, Anne CHAUMAZ, Dominique LAVANDIER, Frédéric CHALANCON, Serge 
CAMPANA, Nathalie RODRIGUES de JESUS, Serge VILLARD, Jean-François GUILBERT, Sébastien 
BRUN, Jérôme DIMEGLIO. 

Absents excusés : Emilie BORDE pouvoir à Christian BOSQUET 

_______________________________ 

 
 
Ordre du jour : 
 
1° / Délégation du Conseil Municipal au maire, 

2° / Délibération taxe d’aménagement 2015,  

3° / Délibération convention prestation CCRH,  

4° / Délibération convention Droits des sols,  

5° / Rectification délibération indemnité trésorier, 

6° / Demande subvention IME de Lalevade (Institut Médico Educatif), 

7° / Compte rendu vérification électrique, 

8° / Demande utilisation chemin communal, 

9° / Biens vacants, 

10°/Divers : emploi CAE, local brocante, repas fin d’année, cérémonie du 11 /11… 

_______________________________ 

1° / Délégation du Conseil Municipal au maire, 

Il est proposé au conseil municipal une  délégation au maire en matière d’urbanisme, d’opérations 
financières et de mesures courantes  pour le bon fonctionnement de la gestion de la commune. 

La proposition est adoptée à l’unanimité.  

 
2° / Délibération taxe d’aménagement 2015, 

 Cette taxe s’applique aux constructions nouvelles depuis 3 ans. Le taux est de 1,5 %, les 100 
premiers m² sont exonérés. Le taux peut varier de 1 à 5 %.De nouvelles exonérations sont 
possibles : Locaux à usage artisanal et abri de jardin. Il est proposé de passer à un taux de 2 % 
effectif au 1er janvier 2015 avec l’ensemble des exonérations. 

La proposition est adoptée à l’unanimité.  
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3° / Délibération convention prestation CCRH,  

La convention porte sur la mise à disposition d’un agent de CCRH qui interviendra en tant 
qu’animateur à l’école pour les activités périscolaires tous les mardis de 15h45 à 16h30  jusqu’au 
15/07/2015.Le taux horaire est de 20 € de l’heure. 

La proposition est adoptée à l’unanimité.  

 
4° / Délibération convention Droits des sols,  

A partir du 1er janvier 2015 l’instruction des permis de construire ne se fera plus par les services de 
l’état. La CCRH recrute un agent pour les instruire. Il est proposé de signer une convention afin de 
faire instruire les permis de construire de notre commune. Le coût de 1165 € est basé sur le 
nombre de permis instruits en 2013. 

 La proposition est adoptée à l’unanimité.  

 

5° / Rectification délibération indemnité trésorier, 

Le nom du nouveau trésorier est Mr REBOULET, la délibération est modifiée dans ce sens. 

La proposition est adoptée à l’unanimité.  

 

6° / Demande subvention IME de Lalevade (Institut Médico Educatif), 

Un enfant de la commune est scolarisé dans cet établissement. Il est proposé de participer aux frais 
scolaires à hauteur de 40 €. 

La proposition est adoptée à l’unanimité.  

 
7° / Compte rendu vérification électrique, 

Les installations électriques vérifiées sont très largement aux normes, seuls de petits travaux sont à 
réaliser, ils sont programmés ces prochaines semaines. 

La proposition est adoptée à l’unanimité.  

  

8° / Demande utilisation chemin communal, 

Mme VALLA Mélanie souhaite avoir l’autorisation de remettre en fonction un chemin communal 
dans le cadre d’un projet de construction d’une maison d’habitation. 

Il est donné l’autorisation d’utiliser le chemin dans sa largeur initiale. 

Le compteur d’eau sera installé en bordure de la propriété sur sa partie basse. 

 

 
9° / Biens vacants, 

Nous avons eu trois demandes pour la parcelle dans le village .La vente est reportée tant que nous 
n’avons pas le titre de propriété. 
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10°/Divers : emploi CAE, local brocante, repas fin d’année, cérémonie du 11 /11… 

Melle  Mélanie BERALDIN a été engagée sous contrat aidé par l’état, subventionné à 60% pour 24 
heures hebdomadaires annualisées. Elle travaillera à la cantine, à la garderie, aux gîtes et aux 
animations périscolaires. 

La petite brocante a cessé son activité sur Aubignas au 1er octobre 2015. 

Le repas de  fin d’année est prévu le 13 décembre à 12h00. 

Une réunion d’information de l’OPAH se déroulera le 2 décembre 2015 18h30 dans la salle le Préau. 
Le sujet est l’aide à la rénovation énergétique et adaptation du logement. 

Il y a un projet d’ouverture  le lundi après-midi de la déchèterie de la CCRH installée à Alba la 
Romaine et un projet d’installation d’une borne textile sur la commune. 

Le samedi 15 novembre 2015, le conseil municipal et les adhérents de l’association la Pie sur 
l’Amandier se donnent rendez-vous le matin pour tailler et nettoyer les plantations du parking de  
Ste Reine. 

 

 Prochain conseil :  

 Le prochain conseil est prévu le  vendredi 28 novembre 2014 à 20H30. 


